


e qui arrive au volume des solides, des liquides, et des gaz quand 2
l échauff et quand on les refroidit.

| [‘c ohcuvAlﬂ—- > les ‘}JCUIZS bbugu\k

) le wl umt
l o bS\L @5 se di ederit
‘\fcro\(h S es particubs Mons Vi .

ils conteachent ot le Vglumy di
loo Sulvs"moc:z( Se @k act fﬂo’f o

-t-il a uxpur?c:ul d nesubtnmepandam-l dilation?

] “3i““”mlé oh it
(UACcelere € mopvEme I
&M:Imgm o ks Lo 5

ddadznt, .m!,weseum e mﬂdcm

L d;.mmuhm do \'éner
r‘g\cn-l-u le mouvcnerii}es particulbo.

 ls roperoche les unes Jes awdre
1| se fgn-l-mc‘lt >

6. Un bol de oupz chaude est en train de refroidir sur la table. Aprés
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"'Iﬂ 7. Explique pourquoi une montgolfiére (ballon gonflé & I'air chaud) s'élevant
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8. Pourquoi doit-on laisser des interstices & intervalles réguliers sur les
trottoirs?
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